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Comunità della Valle di Cembra 
PROVINCIA DI TRENTO 

  

  

   

CONSIGLIO DEI SINDACI DELLA VALLE DI CEMBRA 

 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 27 novembre 2023  ORE 17,30 

 

L’anno duemilaventitre, il giorno 27 del mese di NOVEMBRE , alle ore 17:30 presso la sede della 

Comunità della Valle di Cembra si sono riuniti in modalità in presenza i Sindaci dei Comuni della 

Valle di Cembra a seguito della convocazione del Presidente della Comunità Santuari Simone, 

avvenuta con lettera (mezzo posta elettronica) dd. 22 novembre  2023 prot. n. 6123-P. 

 

Presenti i signori: 

 

Trattazione del seguente ordine del giorno: 

 

 

1. Art. 175, commi 1, 2, 3 e 9-bis del D. Lgs. 267/2000 e s.m. - Bilancio di previsione 

finanziario 2023-2025. Variazione. 

 

Il Presidente spiega la necessità di adottare una variazione di bilancio per procedere sulla parte 

corrente ad adeguare alcuni capitoli di spesa (ad esempio adeguamenti contrattuali per progressioni  

orizzontali del personale, adeguamenti contrattuali per personale impegnato nei progetti 3.3.D.) ma 

in particolare sulla parte investimenti prevedere l’applicazione di: 

➢ avanzo di amministrazione disponibile per € 56.000,00 per: 

• trasferimento in conto capitale all’Istituto Comprensivo di Cembra per l’acquisto di 

armadietti spogliatoi per le scuole secondarie di primo grado della comunità della Valle di 

Cembra; 

  Presenti Assenti 

   
Giustifi

cati 

Ingiustificat

i 

SANTUARI Simone Presidente X ☐ ☐ 

STONFER Vittorio Sindaco di Giovo X ☐ ☐ 

VILLACI Pierangelo Sindaco di Segonzano ☐ X ☐ 

PAOLAZZI Matteo Sindaco di Altavalle X ☐ ☐ 

FERRAZZA  ALESSANDRA Sindaco di Cembra Lisignago X ☐ ☐ 

LONA Martino Sindaco di Albiano X ☐ ☐ 

SIGHEL Rosalba Sindaco di Sover ☐ X ☐ 

FRANCINI Alberto Commissario di Lona Lases ☐ X ☐ 
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• trasferimento in conto capitale ai Comuni di Cembra Lisignago e Segonzano per l’acquisto 

celle di conservazione delle salme. 

 

 

Si specifica infine che il finanziamento viene concesso per il solo acqusito delle celle di 

conservazione delle salme ad esclusione dei costi di montaggio. 

 

Dopo breve discussione si passa alla votazione per l’approvazione della variazione di bilancio; 

 

Favorevoli n. 5, contrari n. 0, astenuti n. 0  su n. 5 presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 

 

Con separata votazione, per appello nominale: favorevoli n.5, nessuno contrario od astenuto, la 

deliberazione in questione viene dichiarata immediatamente eseguibile. 
 

 

2. Varie ed eventuali 

 

Il Presidente spiega che si sono definiti i maggiori costi del personale con riferimento ai rinnovi 

contrattuali del personale assunto dalla cooperativa che ha in gestione gli asili nido della Valle di 

Cembra. Come già anticipato nella seduta precedente, prosegue il Presidente, una parte dei costi 

verrà coperta dalla  Provincia  mentre l’altra parte è posta a carico di tutti i Comuni.  

Viene  concordato tra i presenti che i Comuni comparteciperanno con la disponibilità già stanziata 

in bilancio mentre la differenza, pari a circa Euro 11.000,00, verrà coperta dalla Comunità e 

finanziata con risorse proprie. 

Infine il Sindaco di Giovo, sig. Stonfer Vittorio, fa presente  egli stesso, assieme al Sindaco di Lavis 

sig. Brugnara Andrea, sono stati individuati a fare parte della Giunta del CAL.  

Comunica che il mandato sarà svolto per la prima metà dal Sindaco di Lavis e per la successiva 

parte dalla sua persona. 

 

Terminata la discussione il Presidente dichiara chiusa la seduta ad ore 18.05. 

 

 

    IL PRESIDENTE   IL SEGRETARIO GENERALE  

   - Santuari Simone -    - Tabarelli de Fatis dott. Paolo - 

 

 


